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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Sdružení stavebních společností za účelem společné realizace zakázky 
Jméno autora: Monika Kolínová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Ekonomiky a řízení ve stavebnictví 
Vedoucí práce: Doc. Ing. J. Frková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
BP je rozdělena do dvou částí. V teoretické části uvádí autorka důvody pro spojování podniků při realizaci staveních zakázek. 
Právně definuje pojem společnost a upozorňuje na důležitost smlouvy mezi společníky. Dále řeší problematiku účtování ve 
sdružení.  
V praktické části provedla analýzu v oblasti veřejných zakázek realizovaných ve sdružení. Formou dotazníkového šetření 
vyhodnocuje zkušenosti účastníků sdružení a uvádí hlavní výhody a problémy, se kterými se respondenti v praxi setkali.  
 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Předložená závěrečná práce splňuje zadání ve všech bodech.  
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Autorka pracovala samostatně, práci průběžně konzultovala a prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce.   

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Teoretická část práce přináší dobrý základ pro část praktickou.  
Týká se nejen legislativy „sdružení“ a smlouvy účastníků, ale i analýzy důvodů vedoucí k vytváření „sdružení“, jakož také i 
problematiky oddělené účetní evidence výnosů a nákladů spojené s realizací společné zakázky.  
V praktické části je zpracovaná přínosná analýza o počtu a finančních objemech veřejných zakázek vysoutěžených 
nejúspěšnějšími stavebními podniky buď samostatně nebo ve sdružení.  
Praktická část dále obsahuje dotazníkový průzkum mezi odbornou veřejností (57 respondentů) přinášející náhled odborníků 
z praxe na odlišnosti různých sdružení, jejich organizační uspořádání, způsob komunikace mezi společníky či výhody a 
nevýhody takové spolupráce.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální i jazyková úroveň je výborná, jazyk se kultivovaný a typografická úroveň odpovídá požadavkům na závěrečnou 
studentskou práci. Ke srozumitelnosti textu přispívají kapitoly Dílčí shrnutí za každou rozsáhlejší kapitolou.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
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vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Práce dodržuje citační etiku. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
  

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Teoretická i praktická část tvoří kompaktní celek a práce poskytuje ucelený vhled do problematiky sdružování 
stavebních podniků za účelem společné realizace zakázky. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
K rozpravě prosím uvést: 

- Může autorka doplnit konkrétní příklady realizací veřejných zakázek z poslední doby, které byly 
realizovány ve sdružení s uvedením všech účastníků?  
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